FISA DE LUCRU1

UNITATEA DE iINVATARE: CIRCUITE ELECTRICE DE CURENT CONTINUU
TEMA: RETELE DE REZISTOARE

A. Prezentarea montajului
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Fig.1 Schema retelei Fig.2 Schema de conexiuni

B. SARCINI DE LUCRU.
1. Calculeaza rezistenta echivalenta Rag (1) si trece valoarea in tabel.

Calcul:



2. Realizeaza in Multisim schema retelei (fig.3.a). Conecteaza in punctele A si B un
ohmmetru. Porneste simularea si verifica valoarea indicata de ohmmetru. Daca aceasta
valoare este egala cu valoarea calculata ai facut calculul corect.
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Figura 3. Schema retelei si schema de conexiuni realizate in Multisim
3. Daca calculul este corect noteaza valoarea in tabel in coloana Rag(1).
4. Realizeazd in Multisim schema de conexiuni a retelei (fig.3.b). Conecteaza un
ohmmetru in punctele A si B. Porneste simularea si verificd valoarea indicata de

ohmmetru. Daca valoarea indicata de ohmmetru este egala cu valoarea indicata in
schema din figura 3.a ai facut conexiunile corect.

5. Daca ai facut conexiunile corect noteaza valoarea in tabel in coloana Rag(2).

6. Daca ai facut conexiunile corect realizeaza pe desenul din figura 2 conexiunile dintre
rezistoare identic cu cele realizate pe simulator in schema din figura 3.b.

7. In Multisim conecteazd schema de conexiuni a retelei cu un voltmetru (U) un
ampermetru (l) si o sursa de alimentare (E) ca in figura 4.
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Figura 4. Conectarea retelei cu o sursa, ampermetru si voltmetru in Multisim

8. Porneste simularea si noteaza valorile indicate de voltmetru si ampermetru.

9. Calculeaza rezistenta retelei cu formula de mai sus si noteaza valoarea obtinuta in
tabel Tn coloana Rag (3).



